RGPD « Règlement Général sur la Protection des Données »
Les données collectées lors de l’inscription seront communiquées aux seuls destinataires suivants : Fédération Française de Karaté dans le cadre de la prise de licence.
Elles sont conservées pendant 3 ans.
Vous pouvez accéder aux données vous concernant, les rectifier, demander leur effacement ou exercer votre droit à la limitation du traitement de vos données. 
Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.
Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans ce dispositif, vous pouvez contacter l’association Tigres de Grand Bourg, 25 avenue du Vieux Cèdre, 31130 Ris-Orangis, ou par e-mail à tigresgb@proton.me
Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.
Droit à l'image
[bookmark: _GoBack]J'autorise l’association Tigres de Grand Bourg à utiliser mon image (utilisation, publication, exposition de photographies, de reportages télévisés et de montages vidéos) ou celle de mon enfant dans le cadre de ses publications et publicités sur tous supports papiers et multimédias.
